RESOLUTION NO 2024-09

A RESOLUTION OF THE CITY OF GLEN ROSE, T	TEXAS, DESIGNATING THE OFFICIAL NEWSPAPER OF RECORD
FOR THE CITY FOR EISCAL VEAR 2024-2025	

WHEREAS, the City of Glen Rose is a Type A General Law municipality, and is subject to the laws of the State of Texas as they apply to such municipalities;

WHEREAS, Section 52.004 of the Texas Local Government Code requires that a municipality name an "Official Newspaper" as soon as practical after the beginning of each municipal year; and,

WHEREAS, the City of Glen Rose begins its municipal year on October 1st.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF GLEN ROSE, TEXAS, THAT:

The City Council of the City of Glen Rose officially designates The Glen Rose Reporter as the Official Newspaper of the City of Glen Rose for Fiscal Year 2024-2025.

PASSED AND APPROVED this the 12th day of November, 2024.

	Joe Boles, Mayor	
ATTEST:		